
平成24年度　大阪府立布施高等学校学校　教育自己診断　集計結果（%）
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生　徒 42% 43% 10% 5%
保護者 46% 44% 8% 2%
教職員 54% 46% 0% 0%
生　徒 27% 45% 22% 6%
保護者 19% 59% 20% 2%
教職員 2% 66% 29% 2%
生　徒 16% 44% 31% 9%
保護者 14% 55% 28% 2%
教職員 23% 51% 26% 0%
生　徒 35% 45% 16% 4%
保護者 39% 52% 9% 0%
教職員 38% 55% 8% 0%
生　徒 7% 15% 32% 46%
保護者 6% 23% 49% 22%
教職員 10% 33% 54% 3%
生　徒 51% 16% 7% 27%
保護者 56% 17% 5% 22%
教職員 64% 36% 0% 0%
生　徒 8% 42% 38% 13%
保護者 8% 54% 33% 5%
教職員 12% 56% 32% 0%
生　徒 8% 41% 39% 11%
保護者 4% 51% 40% 5%
教職員 22% 56% 22% 0%
生　徒 27% 42% 20% 11%
保護者 21% 59% 18% 3%
教職員 10% 17% 49% 24%
生　徒 16% 47% 28% 9%
保護者 11% 55% 30% 4%
教職員 13% 58% 30% 0%
生　徒 17% 50% 26% 8%
保護者 17% 63% 18% 2%
教職員 37% 59% 5% 0%
生　徒 15% 45% 31% 9%
保護者 10% 59% 28% 3%
教職員 10% 51% 32% 7%
生　徒 9% 34% 36% 21%
保護者 19% 57% 20% 5%
教職員 24% 56% 20% 0%
生　徒 14% 38% 32% 17%
保護者 11% 54% 30% 5%
教職員 15% 60% 25% 0%
生　徒 17% 45% 29% 9%
保護者 14% 53% 28% 5%
教職員 28% 68% 5% 0%
生　徒 24% 47% 22% 7%
保護者 13% 57% 27% 2%
教職員 27% 51% 15% 7%
生　徒 11% 47% 31% 11%
保護者 8% 54% 34% 3%
教職員 10% 32% 54% 5%
生　徒 6% 20% 45% 29%
保護者 3% 36% 54% 7%
教職員 5% 8% 60% 28%
生　徒 8% 36% 42% 14%
保護者 2% 47% 46% 5%
教職員 2% 22% 49% 27%
生　徒 10% 25% 38% 27%
保護者 6% 43% 46% 5%
教職員 2% 24% 66% 7%
生　徒 5% 19% 43% 34%
保護者 3% 33% 53% 11%
教職員 0% 20% 59% 22%
生　徒 8% 32% 41% 19%
保護者 9% 57% 30% 4%
教職員 8% 35% 40% 18%
生　徒 8% 26% 41% 25%
保護者 6% 38% 43% 13%
教職員 3% 13% 49% 36%
生　徒 7% 22% 39% 32%
保護者 7% 41% 38% 14%
教職員 5% 18% 65% 13%
保護者 19% 59% 20% 2%
教職員 8% 33% 55% 5%
保護者 4% 51% 40% 5%
教職員 5% 54% 38% 3%
保護者 10% 58% 28% 4%
教職員 15% 46% 39% 0%

28
授業参観や学校行事に参加したこ
とがある

保護者 30% 46% 14% 10%

28
カウンセリングマインドを取り入
れた生徒指導が行われている

教職員 5% 38% 51% 5%

29
首席主任等を中心に教職員による連
携・情報共有がしっかり行われている

教職員 7% 46% 34% 12%

30
教育活動全般にわたる評価を行
い，次年度の計画に生かしている

教職員 5% 37% 54% 5%

教育活動に関する情報を，保護
者・地域に周知する努力をしてい

布施高校は，国際理解教育に力を
入れている

命を大切にする心や社会ルールを
守る態度をしっかりと育てている

学校の施設はよく整備されている

清掃が行き届いている

布施高校では，人権教育がしっか
り行われている（ようだ）

環境問題や，福祉・ボランティア
等の学習をする機会が多い（よう
だ）

防災教育が組織的に行われている

視聴覚機器やコンピュータを使っ
た授業が多い

PTA活動は活発である（教職員は
PTA活動によく参加している）
布施高校は，保護者の声を教育活
動に反映させている

学習の評価は，テストの得点だけ
でなく，努力や取り組む姿勢等も
含めて行われている

生徒の興味関心や進路適性に応じ
て選べる選択科目が多い

生徒指導は，生徒・保護者に納得
できるよう行われている

教育相談体制が整備され，教員は
悩みや相談に親身になって応じて
いる

学校は，進路についての情報をよ
く提供している

生徒が望ましい勤労観・職業観を
持つように，系統的できめ細かい
進路指導を行っている

生徒は自治会活動に関心を持って
積極的に参加している（ようだ）

生徒は部活動に積極的に取り組ん
でいる

学力がつく授業が多い

教え方を工夫している教員が多い

45分7コマ授業は布施高校の実態
に合っている

補習や講習が生徒のニーズに沿っ
て行われている
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布施高校に来るのが楽しい（よう
だ）

布施高校には他の学校にない特色
がある

HR活動は活発で，クラス全体で積
極的に取り組んでいる（ようだ）

学校行事は，生徒にとって魅力あ
るものとなるよう工夫改善されて
いる
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